

Рецензия
на рабочие программы
учебных и производственных практик учебного плана
по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность
специализации «Экономико-правовое обеспечение экономической
безопасности», разработанные в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ с учётом
профессиональных стандартов

Рабочие программы учебной и производственной практик разработаны в соответствии с требованиями действующего ФГОС ВО по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность поколения 3++, в основе которых лежит учёт требований профессиональных стандартов. Учебная и производственная практики являются очень важной составной частью программы подготовки специалистов высшего звена и относятся как к базовой, так и вариативной части учебного плана.

Рабочие программы практик направлены на закрепление обучающимися полученных теоретических знаний и умений, а также на приобретение практических умений и навыков. При этом приобретение навыков является главенствующей задачей, так как во время производственных практик две трети времени отводится на практическую подготовку.

Структура и содержание рабочих программ практик соответствуют требованиям ФГОС ВО по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность. В рабочих программах отражены цели и задачи практик; формируемые компетенции, соотнесённые с планируемыми результатами обучения; их объём и содержание; содержание практической подготовки; фонд оценочных средств с типовыми контрольными заданиями и критериями оценки знаний и навыков; учебно-методическое и материально-техническое обеспечение, необходимое для прохождения практик.

Цели и задачи, указанные в рабочих программах, полностью соответствуют видам профессиональной деятельности, на подготовку к которым нацелена образовательная программа по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность специализации «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности».

В соответствии с целями и задачами, указанными в рабочих программах практик, сформированы Фонды оценочных средств (ФОС), которые включают в себя типовые

задания, тесты и другие оценочные материалы, позволяющие оценить уровень теоретических знаний и умений, а также полученные практические умения и навыки, т.е. уровень формирования компетенций, приобретенных в период прохождения обучающимися учебных и производственных практик. Использование набора контрольных материалов Фондов оценочных средств позволяет осуществлять постепенное формирование компетенций, а, следовательно, и поэтапно оценивать уровень их сформированности у обучающихся на различных стадиях обучения, в том числе, и на практике.

Особое внимание уделено практической подготовке, которая является ключевым элементом обучения современных специалистов. Во время каждой производственной практики на её долю приходится 152 часа из запланированных 216 часов.

Учебно-методическое, информационное и материально-техническое обеспечение практик полностью соответствует целям и задачам по подготовке квалифицированных специалистов по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность.

Прохождение практик будет способствовать эффективной и качественной подготовке молодых специалистов в сфере экономико-правового обеспечения экономической безопасности предприятий.

В целом представленные рабочие программы практик актуальны на современном этапе функционирования предприятий и соответствуют требованиям программы подготовки специалистов по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность.

Заключение: рецензируемые рабочие программы учебных и производственных практик, в т.ч. преддипломной, включающих в себя фонды оценочных средств (ФОС), учебного плана по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность полностью соответствуют требованиям, установленным в ФГОС ВО, обеспечивают возможность определения уровня сформированности компетенций и рекомендуются для использования при подготовке обучающихся по данной специальности.

Начальник службы безопасности



Шульца В.В.